

MISTERE

# Sunt mumiile sud-americane nepământene?

America de Sud, locul unde, în 2007, fermierul mexican Marao Lopez găsea prins într-o cursă de șoareci un pui de extrater-

mașină, alimentând astfel zvonurile cum că a plătit pentru omorârea vizitatorului din spațiu- alte episoade, consem-

capul gigantic (50 cm) la fel de lung ca propriul corp, puțin probabil de natură umană. Orbitale sunt extraordinar de

din Cusco, Peru. Acesta susține că 3 antropologi spanioli și ruși au analizat craniul și au confirmat că "nu este o ființă umană". Deși analiza lor a fost superficială, e clar că mumiile nu se aseamănă niciunui grup etnic din lume", a afirmat Riquelme. Din fericire, găsind rămășițele unui glob ocular în orbita dreaptă, cercetătorii au șansa să analizeze ADN-ul pentru a clarifica originile ciudatei mumii. O posibilă explicație pentru bizarul craniu ar fi un străvechi ritual tribal de alungire, întâlnit de mii de ani în culturi din întreaga lume, de la maiiași până la amerindieni și aborigenii australieni.

Stranie e și descoperirea făcută în țara vecină cu Peru, Brazilia. Potrivit relatărilor din The Journal of Hispanic Ufology, patronul și totodată curatorul Muzeului de Istorie Naturală din Uberaba, oraș aflat în vestul statului brazilian Minas Gerais, Wilson Estovici Neto, a mărturisit în septembrie 2004 că instituția pe care o conduce (și a fost fondată de familia sa) adăpostește, între alte obiecte valoroase ori de origine incertă, și un exponat ieșit din comun, care a atras atenția membrilor grupului "Planeta Terra", o echipă de specialiști sud-americani pentru cercetarea fenomenelor paranormale. Este vorba despre un craniu mumificat, de dimensiuni uriașe raportat la trupul firav (de numai 50 cm), lipsit de urechi și cu orbite de forme neobișnuite. Și gura arată într-un fel nespecific speciei umane, iar singurul picior păstrat are 6 degete! Administratorii muzeului susțin că "mumiile" a fost achiziționată din Egipt, cu mult timp în urmă, fiind expusă pentru public doar duminica și în condiții de maximă securitate, deoarece s-au înregistrat repetate tentative de a fi furată. Brunila Barms, ufolog amator, nu crede totuși în proveniența egipteană a mumiilor. Mult mai plauzibil i se pare ca ea să fi fost găsită de indienii Kavapo în "orașul dispărut", Maralit-



**Dinții extraterestrului din Uberaba**

stru, ucigându-l chipurile pentru a-i curma suferința, ascunde și alte ciudățenii. Iar dacă scepticii n-au dat doi bani pe povestea micului alien de la fermă -în ciuda faptului că, doi ani mai târziu, Lopez murea în mod misterios, ars în propria

nate ulterior, readuc în discuție posibilitatea ca musafiri de pe alte planete să fi petrecut o vreme pe acest continent. Bunăoară, în Peru, în orașul Andahuaylillas din provincia Quispicanchi, a fost scoasă la iveală luna trecută o mumiie cu

mari, iar craniul are un loc moale (fontanela) care e o caracteristică a copiilor, deși vârsta făpturii era clar adultă, întrucât prezenta și 2 molari. Descoperirea i-a aparținut lui Renato Davila Riguelme, de la Muzeul Privado Ritos Andinos